Musterbrief Partnerbörsen

Automatische Vertragsverlängerung 
Absender
EINSCHREIBEN 
Empfänger (Partnerbörse)
Mitgliedschaft Nummer ##
Sehr geehrte Damen und Herren,
am Tag.Monat.Jahr habe ich bei Ihnen eine Mitgliedschaft für die Dauer von ## Monaten abgeschlossen. Der Vertrag endet daher am Tag.Monat.Jahr. Trotz dieser vereinbarten Laufzeit haben Sie mir nun weitere ## Monate in Rechnung gestellt. 
Sie begründen dies damit, dass sich die Mitgliedschaft aufgrund einer im Vertrag enthaltenen Verlängerungsklausel automatisch um ## Monate verlängert. Diese Klausel würde die Verlängerung der Mitgliedschaft um ## Monate vorsehen, sollte ein Vertrag nicht spätestens ## Wochen vor Vertragsende gekündigt. 
Eine rechtlich wirksame Vertragsverlängerung liegt nicht vor, da Sie mich vor Beginn der Kündigungsfrist nicht ausreichend auf die Verlängerungsklausel und deren Rechtsfolgen hingewiesen haben. Dies wäre allerdings gemäß § 6.1 Konsumentenschutzgesetz erforderlich gewesen.
Ich gehe also davon aus, dass mein Vertrag mit Tag.Monat.Jahr endet und ersuche um schriftliche Bestätigung. Sollten Sie meiner Aufforderung nicht nachkommen, müsste ich die Angelegenheit einem Anwalt übergeben.  
Mit besten Grüßen






Datum
Name plus Unterschrift
